

**М**инистар одбране Драган Шутановац примио је 27. јула тимове Министарства одбране и Војске Србије који ће учествовати у мировним мисијама УН у Конгу и Либану.

Припадници система одбране Републике Србије први пут ће боравити у Либану у оквиру мисије UNIFIL и то као део шпанског контингента, док су у мисији у Конгу присутни још од 2003. године и у току је 14 ротација.

Министар Шутановац истакао је да је учешће у мировним мисијама од изузетног значаја не само за Министарство одбране и Војску Србије већ и за читаву земљу. На тај начин дајемо допринос очувању глобалног мира, повећавамо свој међународни утицај и сврставамо се у ред земаља које схватају савремене изазове, ризике и претње.

Учествовањем у мировним мисијама, Србија чини важан корак и у приближавању ЕУ и убрзавању процеса европских интеграција.

Мировна мисија у Либану почела је 1978. године, са циљем да заустави сукоб између израелских војника и милитантних снага на југу Либана. Данас се, у саставу мировне мисије налази више од 15.000 припадника мировних снага из 30 земаља.

Усвајањем резолуције 1701, 2006. године, Савет безбедности је знатно бројчано повећао мисију UNIFIL, тако да је, од нешто више од две хиљаде војника непосредно пре рата, ова мисија достигла број од 15.000 војних лица, али је и проширила свој првобитни мандат. У мировну операцију укључене су и Поморске ударне групе.

Активности које од тада предузимају бројно ојачани мировњаци, од великог су значаја у спречавању понављања непријатељстава дуж „плаве линије“.

Мировна мисија УН MONUC у Демократској Републици Конго успостављена је 1999. године, а Војска Србије у њој учествује са санитарским тимом за евакуацију ваздушним путем (АМЕТ).

Савет безбедности је резолуцијом 1925 продужио мисију од 1. јула ове године за још годину дана, под но-



## Очување ГЛОБАЛНОГ МИРА

вим називом MONUSCO. Нова мисија има задатак да штити цивилно становништво, хуманитарне раднике и да подржава владу ДР Конга у стабилизацији ситуације у земљи и консолидацији мира.

Мировне војне снаге концентрисане су у источном делу земље, а чини их максимално 19.815 војних лица, 760 војних посматрача, 391 полицајац и 1.050 припадника формираних полицијских јединица. ■



## Честитка министра одбране поводом Дана авијације – 2. августа Спретност за одбрану и сарадњу

Поводом 2. августа – Дана рода авијације, свим припадницима рода честитам празник.

Професионализам и летачке способности које сте показали у извршавању задатака показатељ су ваше спремности за успешно супротстављање претњама по безбедност ваздушног простора наше земље и међународну сарадњу са партнерским ваздухопловствима у свету.

Заједнички напори које улажемо у осавремењавање и опремање Ваздухопловства као и стварање квалитетнијих услова за живот и рад ваздухопловних јединица, допринеће да останете и даље понос Војске и грађана Србије.

Желим вам пуно успеха у извршавању задатака, каже у честитци министар одбране Драган Шутановац.